



Proposição: MOC - MOÇÃO Número: 000129/2023 APROVADO
Em: 19/04/2023

Lé WZ WZ
José Márcio Lopes Guedes
PRESIDENTE

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras:

Com muita tristeza recebemos hoje a notícia do falecimento Sr. Orlando Manera.

**O Sr. Orlando**, foi um super empresário e filantropo do nosso município, administrou o Abrigo Santa Helena, para idosos, como presidente por dez anos, uma pessoa muito envolvida nas causas sociais de nossa cidade.

**O Sr. Orlando** sempre foi uma pessoa muito popular e querida por todos que o cercavam, pessoa carismática e sempre receptiva.

Estendemos nossas condolências a toda a família do **Sr. Orlando Manera** com a certeza na falta que ele nos fará, um homem de muito valor e que deixará também muita saudade a todos os amigos que tiveram a oportunidade e o prazer de estar ao seu lado. Que Deus o tenha sob sua quarda.

Ante ao exposto, ouvido o Plenário e observadas as demais formalidades regimentais, REQUEREMOS que fique constado na ata atual desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do **Sr. Orlando Manera.** 

Palácio Barbosa Lima, 19 de abril de 2023.

Antônio Santos de Aguiar Vereador Dr. Antônio Aguiar - União Brasil

Rua Halfeld, 955 - Fone: (32) 3313-4700 36016-000 - Juiz de Fora - Minas Gerais - Brasil

